
 

 

 

 

Protokół nr 14/2025 

posiedzenia Komisji Architektury i Rozwoju Przestrzennego Rady 

Miejskiej Wrocławia 

z 25 lutego 2025 r., Sukiennice 9, sala Klub Radnego, godz. 15.00 

BRM–DPP.0012.13.2.2025 

Posiedzenie prowadził Sebastian Lorenc – Przewodniczący Komisji 

Architektury i Rozwoju Przestrzennego (dalej: Przewodniczący) oraz 

Anna Kołodziej - Zastępczyni Przewodniczącego Komisji Architektury 

i Rozwoju Przestrzennego (dalej Zastępczyni Przewodniczącego). 

Na ogólną liczbę 13 członków Komisji Architektury i Rozwoju 

Przestrzennego Rady Miejskiej Wrocławia (dalej: Komisji) nieobecny 

był jeden Radny. Lista obecności członków Komisji stanowi załącznik 

nr 1 do niniejszego protokołu. Lista osób uczestniczących w 

posiedzeniu Komisji, a niebędących jej członkami, stanowi załącznik 

nr 2. do niniejszego protokołu.  

Zastępczyni Przewodniczącego przywitała zgromadzonych, 

poinformowała, że na sali jest wymagane quorum do rozpoczęcia 

posiedzenia i otworzyła 14 posiedzenie Komisji. 

Porządek posiedzenia: 

I. Zatwierdzenie porządku posiedzenia 

II. Zaopiniowanie wykazów nieruchomości przeznaczonych do 

obrotu cywilno-prawnego 

1. Wydział Nieruchomości Komunalnych 
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a) wykaz nr 1/2025 

b) wykaz nr 2/2025 

2. Wydział Nabywania i Sprzedaży Nieruchomości 

a) wykaz nr 3/2025 

b) wykaz nr 4/2025 

c) wykaz nr 6/2025 

3. Zarząd Zasobu Komunalnego 

a) wykaz nr KU/1/25 

b) wykaz nr KU/2/25 

c) wykaz nr KU/4/25 

d) wykaz nr KU/N/2/25 

e) wykaz nr KU/5/25 

f) wykaz nr KU/N/5/25 

g) wykaz nr KU/N/6/25 (wycofany) 

h) wykaz nr KU/N/7/25 (wycofany) 

III. Zaopiniowanie materiałów na XIV sesję Rady Miejskiej 

Wrocławia: 

1. Projekt uchwały zmieniającej uchwałę Nr XLI/920/17 

Rady Miejskiej Wrocławia w sprawie przystąpienia do 

sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego Wzgórza Partyzantów we Wrocławiu - 

druk nr 288/25 

2. Projekt uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia 

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego w 

rejonie ulicy św. Doroty we Wrocławiu - druk nr 284/25 

3. Projekt uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia 

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego w 

rejonie ulic Ibn Siny Awicenny i Jordanowskiej we 

Wrocławiu - druk nr 285/25 

4. Projekt uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia 

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego w 

rejonie ulicy Ibn Siny Awicenny i linii kolejowej nr 274 

we Wrocławiu - druk nr 286/25 
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5. Projekt uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia 

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego w 

rejonie ulic Stoczniowej i Zatorskiej we Wrocławiu - druk 

nr 287/25 

6. Projekt uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego 

planu zagospodarowania przestrzennego w rejonie ulicy 

Polanowickiej we Wrocławiu - druk nr 234/24 

7. Projekt uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego 

planu zagospodarowania przestrzennego dla zielonego 

Klina Wojszycko-Jagodzińskiego we Wrocławiu - druk nr 

289/25 

8. Projekt uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy na 

terenie Wrocławia - druk nr 282/25 (ul. Rokitnikowa) 

9. Projekt uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy na 

terenie Wrocławia - druk nr 283/25 (ul. Skrzypowa) 

10. Projekt uchwały w sprawie udzielenia dotacji 

celowej na wykonanie prac konserwatorskich, 

restauratorskich i robót budowlanych przy zabytkach - 

druk nr 292/25 

11. Projekt apelu w sprawie wznowienia prac nad 

uchwałą krajobrazową – druk nr 298/25 (dodany w 

punkcie I) 

IV. Sprawy bieżące 

1. Wniosek o nadanie rondu na Leśnicy imienia Władysława 

Sidorowicza 

2. Wniosek o zniesienie ulicy św. Jana Kapistrana 

3. Dyskusja nad nadaniem imienia prof. Zbigniewa 

Horbowego ulicy na Marszowicach 

4. Dyskusja nad nadaniem imienia Hipokratesa albo Janiny 

Bogusławskiej-Jaworskiej ulicy na Leśnicy 

5. Dyskusja nad nadaniem nazwy Słodka albo Handlowa 

ulicy na Klecinie i Oporowie 
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6. Dyskusja nad nadaniem nazwy Pietruszkowa ulicy na 

Lipie Piotrowskiej 

7. Dyskusja nad zmianą nazwy mostu Pokoju 

V. Przyjęcie protokołu z posiedzenia Komisji nr 13 

VI. Wolne wnioski 

Ad I. Zatwierdzenie porządku posiedzenia 

Zastępczyni Przewodniczącego zarządziła głosowanie nad zmianą 

porządku obrad Komisji. Zaproponowała wprowadzenie do porządku 

obrad punktu nr III 11. - Projekt apelu w sprawie wznowienia prac 

nad uchwałą krajobrazową – druk nr 298/25 oraz wycofanie punktów 

II 3. g) i II 3. h) – opiniowanie wykazów nr KU/N/6/25 i KU/N/7/25. 

Na wniosek referujących zaproponowała też zmianę kolejności pracy 

nad punktami w części III na następującą: 11, 8, 9, 10, 6, 1, 2, 3, 4, 

5, 7. 

W wyniku głosowania: za – 9, przeciw – 0, wstrzymało się – 0, Radni 

postanowili o zmianie porządku obrad 

Ad II. Zaopiniowanie wykazów nieruchomości przeznaczonych do 

obrotu cywilno-prawnego 

Ad II. 1. Wykazy Wydziału Nieruchomości Komunalnych zreferowała 

Dominika Haladin-Zawiślak – Dyrektor Wydziału Nieruchomości 

Komunalnych Urzędu Miejskiego Wrocławia. 

Zastępczyni Przewodniczącego zarządziła głosowania nad wykazami. 

W wyniku głosowania: za – 7, przeciw – 0, wstrzymało się – 0, Radni 

postanowili pozytywnie zaopiniować wykaz nr 1/2025. 

W wyniku głosowania: za – 7, przeciw – 0, wstrzymało się – 0, Radni 

postanowili pozytywnie zaopiniować wykaz nr 2/2025. 

Ad II. 2. Wykazy Wydziału Nabywania i Sprzedaży Nieruchomości 

zreferował Roman Bednarek – Dyrektor Wydziału Nabywania i 

Sprzedaży Nieruchomości Urzędu Miejskiego Wrocławia. 

Zastępczyni Przewodniczącego zarządziła głosowania nad wykazami. 
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W wyniku głosowania: za – 8, przeciw – 0, wstrzymało się – 0, Radni 

postanowili pozytywnie zaopiniować wykaz nr 3/2025. 

W wyniku głosowania: za – 8, przeciw – 0, wstrzymało się – 0, Radni 

postanowili pozytywnie zaopiniować wykaz nr 4/2025. 

W wyniku głosowania: za – 8, przeciw – 0, wstrzymało się – 0, Radni 

postanowili pozytywnie zaopiniować wykaz nr 6/2025. 

Ad II. 3. Zastępczyni Przewodniczącego zarządziła głosowania nad 

wykazami Zarządu Zasobu Komunalnego 

W wyniku głosowania: za – 10, przeciw – 0, wstrzymało się – 0, 

Radni postanowili pozytywnie zaopiniować wykaz nr KU/1/25. 

W wyniku głosowania: za – 10, przeciw – 0, wstrzymało się – 0, 

Radni postanowili pozytywnie zaopiniować wykaz nr KU/2/25. 

W wyniku głosowania: za – 10, przeciw – 0, wstrzymało się – 0, 

Radni postanowili pozytywnie zaopiniować wykaz nr KU/4/25. 

W wyniku głosowania: za – 10, przeciw – 0, wstrzymało się – 0, 

Radni postanowili pozytywnie zaopiniować wykaz nr KU/N/2/25. 

W wyniku głosowania: za – 10, przeciw – 0, wstrzymało się – 0, 

Radni postanowili pozytywnie zaopiniować wykaz nr KU/5/25. 

W wyniku głosowania: za – 10, przeciw – 0, wstrzymało się – 0, 

Radni postanowili pozytywnie zaopiniować wykaz nr KU/N/5/25. 

Ad III. Zaopiniowanie materiałów na XIV sesję Rady Miejskiej 

Wrocławia 

W tym momencie prowadzenie posiedzenia Komisji przejął 

Przewodniczący Sebastian Lorenc. 

Ad III. 11. Projekt apelu w sprawie wznowienia prac nad uchwałą 

krajobrazową - druk nr 298/25 zreferował Jakub Nowotarski – Radny 

Rady Miejskiej Wrocławia, wnioskodawca. 

Michał Młyńczak – Wiceprezydent Wrocławia nakreślił rys historyczny 

prac nad uchwałą krajobrazową we Wrocławiu. Wskazał, że miasto 

podjęło prace nad uchwałą już w 2016 roku, ale w międzyczasie 
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podobne uchwały w innych miastach i gminach były uchylane w 

trybie nadzoru wojewodów albo sądów administracyjnych. Podstawa 

prawna z przepisu Art. 37A ust. 9 ustawy o planowaniu i 

zagospodarowaniu przestrzennym została też zakwestionowana 

przez Trybunał Konstytucyjny, który orzekł, że przepis jest 

niezgodny z konstytucją w zakresie prawa do słusznych 

odszkodowań z tytułu wywłaszczenia. W tej chwili czekamy na 

procedowanie inicjatywy Senackiej z kwietnia 2024 roku, która 

próbuje poprawić zakwestionowany przepis, ale jesteśmy w tej chwili 

w momencie chaosu, ponieważ nie ma jeszcze wprowadzonych tych 

zmian. Miasto widzi konieczność uporządkowania przestrzeni 

uchwałą krajobrazową, ale powinniśmy zaczekać na uporządkowanie 

sytuacji prawnej. 

Radna Ewa Wolak poparła stanowisko Prezydenta. 

Radni Sebastian Lorenc oraz Igor Wójcik zapytali co by się musiało 

stać, żeby Prezydent stwierdził, że sytuacja prawna jest na tyle 

uporządkowana, że można przejść do prac nad uchwałą 

krajobrazową. 

Prezydent Michał Młyńczak odpowiedział, że należy zaczekać na 

zakończenie zmian prawa zainicjowanych przez Senat. 

Radny Jakub Nowotarski wskazał, że jego zdaniem nie ma stanu 

chaosu prawnego, są trudniejsze warunki, bo do uchwały nie można 

wpisywać wprost likwidacji legalnie istniejących nośników 

reklamowych. Ale to jest czysta prawnie sytuacja, a nie chaos. Są 

informacje z Warszawy, że miasto stołeczne przystępuje do prac nad 

uchwałą krajobrazową i oni też tego chaosu nie widzą. W 

uzasadnieniu apelu radny cytuje Prezydenta Rafała Trzaskowskiego 

w tej sprawie. 

Przewodniczący: Wszyscy jak tu siedzimy jesteśmy zwolennikami 

porządku reklamowego w przestrzeni publicznej. Ale już dzisiaj 

mamy narzędzia do usuwania nośników ustawionych nielegalnie. W 
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kwestii reklam legalnych żadnych ustaleń nie można jeszcze 

uchwalić. Więc jaki jest zysk z tego apelu? 

Radny Jakub Nowotarski odpowiedział, że uchwała może wskazać co 

w reklamie zewnętrznej jest legalne a co nie. Można wprowadzić 

zautomatyzowany system monitoringu legalności reklam. W obecnej 

sytuacji widzi bierność władz miasta w tej kwestii, które nie walczą z 

nielegalnymi reklamami. Ale uchwała ma dotyczyć nie tylko reklam, 

ale też innych elementów przestrzeni miejskiej jak np. wiaty 

śmietnikowe, nie musimy czekać z ich uregulowaniem na 

uporządkowanie przepisu dotyczącego nośników reklamowych. 

Przewodniczący: Nie ma potrzeby tracić czasu na apel, czy nie lepiej 

zidentyfikować te działania, które są już dzisiaj możliwe, porozumieć 

się z Prezydentem i wcielić je w życie w ramach, nazwijmy to, 

„Pakietu Przestrzennego”? 

Radny Igor Wójcik poprał pomysł Przewodniczącego. 

Przewodniczący zarządził głosowanie nad projektem apelu. W wyniku 

głosowania: za – 3, przeciw – 5, wstrzymało się – 2, Radni 

postanowili negatywnie zaopiniować projekt apelu. 

Ad III. 8. Projekt uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy na terenie 

Wrocławia - druk nr 282/25 (ul. Rokitnikowa) zreferował Jacek 

Barski – Dyrektor Departamentu Urbanistyki i Architektury Urzędu 

Miejskiego Wrocławia. 

Przewodniczący zarządził głosowanie nad projektem uchwały. W 

wyniku głosowania: za – 8, przeciw – 0, wstrzymało się – 0, Radni 

postanowili pozytywnie zaopiniować projekt uchwały. 

Ad III. 9. Projekt uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy na terenie 

Wrocławia - druk nr 283/25 (ul. Skrzypowa) zreferował Jacek Barski 

– Dyrektor Departamentu Urbanistyki i Architektury Urzędu 

Miejskiego Wrocławia. 
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Przewodniczący zarządził głosowanie nad projektem uchwały. W 

wyniku głosowania: za – 8, przeciw – 0, wstrzymało się – 0, Radni 

postanowili pozytywnie zaopiniować projekt uchwały. 

Ad III. 10. Projekt uchwały w sprawie udzielenia dotacji celowej na 

wykonanie prac konserwatorskich, restauratorskich i robót 

budowlanych przy zabytkach - druk nr 292/25 zreferował Jacek 

Barski – Dyrektor Departamentu Urbanistyki i Architektury Urzędu 

Miejskiego Wrocławia. 

Przewodniczący zarządził głosowanie nad projektem uchwały. W 

wyniku głosowania: za – 7, przeciw – 0, wstrzymało się – 0, Radni 

postanowili pozytywnie zaopiniować projekt uchwały. 

Ad III. 6. Projekt uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego w rejonie ulicy Polanowickiej we 

Wrocławiu - druk nr 234/24 zreferował Przemysław Matyja – 

Dyrektor Wydziału Planowania Przestrzennego Urzędu Miejskiego 

Wrocławia. 

Następnie do projektu planu odniosła się Przewodnicząca Rady 

Osiedla Polanowice-Poświętne-Ligota. Mieszkańcy chcą, żeby 

zabudowa osiedla zachowała charakter jednorodzinny. Wskazała na 

punkty sporne w przedstawionym planie: należy zachować zielone 

bufory od strony Autostradowej Obwodnicy Wrocławia i ulicy 

Żmigrodzkiej, więc nie zgadzają się na dopuszczenie na działce 7U 

handlu detalicznego małopowierzchniowego ani hal magazynowych. 

W związku z możliwym powstaniem w przyszłości ciągu pieszo 

rowerowego wzdłuż rzeki Mokrzycy radni osiedlowi zgłaszają 

potrzebę zapewnienia dojść do planowanego ciągu przez ulice -

sięgacze odchodzące na południe od strony ulicy Polanowickiej. 

Ostatnim z postulatów jest niezawężanie ulicy Osolskiej z 8 do 6 

metrów. Zwężona Osolska nie będzie miała możliwości budowy 

chodnika, ani minięcia się śmieciarki i samochodu osobowego. 

Przewodnicząca podkreśliła, że najważniejszym dla mieszkańców jest 

zachowanie zielonego bufora od strony Autostradowej Obwodnicy 
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Wrocławia żeby móc wykonywać  tam działania ekologiczne czy 

przeciwdziałające hałasowi. 

Przewodniczący zapytał dyrektora Przemysława Matyję, czy jego 

zdaniem jest szansa na osiągnięcie konsensusu w przypadku tych 

punktów spornych? 

Dyrektor Przemysław Matyja: Mam wrażenie że cztery wyłożenia 

planu stanowią dowód że bardzo chcieliśmy znaleźć ten kompromis, 

tak długa procedura nie jest regułą. Ale ciężko jest znaleźć 

konsensus, bo dzisiejsze uwagi Rady Osiedla, szczególnie ta 

dotycząca terenu 7U, są niespójne z tym co Rada przedstawiała do 

tej pory. Dotychczas uwagi Rady Osiedla odnosiły się do tego, żeby 

ten teren został albo terenem wyłącznie zielonym - rekreacyjnym, 

albo wręcz przeciwne, żeby pod samymi ekranami AOW dopuścić 

kilka budynków mieszkalnych jednorodzinnych. To się wyklucza i jest 

niespójne z argumentacją o oddziaływaniu AOW na te tereny. Pani 

Przewodnicząca mówiła o przestrzeni magazynowej, ale tam nie ma 

dopuszczonych stricte magazynów, jest dopuszczony pakiet usług, 

który może być przydatny mieszkańcom tego osiedla. 

Wątek Mokrzycy jest też bardzo trudny Stworzenie 

pełnowartościowego ciągu komunikacyjnego wzdłuż rzeki wymagałby 

wydzielenia osobnego terenu pod szerokość ciągu z działek 

należących do właścicieli prywatnych - równoległego do rzeki. Można 

dyskutować czy miejscowy plan nie powinien pojawić się wcześniej 

na tym osiedlu, ale teraz dostępność terenu zmalała. Zabudowa 

osiedla oparta jest na sięgaczach bez dojścia do rzeki i taka decyzja 

wymagałaby wywłaszczenia części nieruchomości, kilkunastu albo 

nawet kilkudziesięciu właścicieli z ich własności. 

Jeżeli chodzi o ulicę Osolską, ona składa się z dwóch działek o 

klasoużytku DR: jednej o szerokości 6 m, po niej faktycznie odbywa 

ruch, i drugiej o szerokości 2 m. Ta jest z kolei współwłasnością 

właścicieli działek po wschodniej stronie ulicy Osolskiej, których 

faktyczna komunikacja jest obsługiwana od ulicy Bierzyckiej. Oni 
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faktycznie zaczęli wygradzać ten 2 metrowy pas, który był 

oznaczony jako DR i przedłużają tam ogrody. Z tego powodu jest to 

trudne, bo prawo własności jest bardzo ważnym elementem i nie 

chcemy naruszać go bez wyraźnej potrzeby. 

Przewodniczący Zarządu Osiedla zwrócił uwagę na drogę dojazdową 

do terenu oznaczonego w planie jako 7U, to jest wąska droga 

między budynkami, dojazd samochodami ciężarowymi będzie bardzo 

uciążliwy dla mieszkańców.  

Dyrektor Przemysław Matyja: Na tym terenie jest dopuszczone wiele 

przeznaczeń, nie wiemy teraz jakie będzie przeznaczenie docelowe, 

bo to jest cały katalog. Państwo się obawiacie ruchu ciężarowego, 

ale to można rozwiązać przez odpowiednie ograniczenia tonażu na 

ulicy, nie będzie zagrożenia  ruchu TIRów. 

Przewodniczący: Czyli kiedy mówimy o potencjalnej budowie parku 

handlowego, to ja rozumiem, że podmioty, które występowałyby z 

wnioskiem o pozwolenie na budowę musiałyby się liczyć z tym, że 

pojazdem o masie ponad 3,5 tony nie będą mogły tam dojechać?  

Dyrektor Przemysław Matyja: Oczywiście. 

Przewodnicząca Rady Osiedla: Ale właściciele mogą wystąpić o 

zwolnienie z ograniczenia tonażu, tak postąpili inni właściciele usług 

przy ulicy Polanowickiej i oni dostali zgodę. 

Dyrektor Przemysław Matyja: Każda decyzja jest dostosowana do 

okoliczności, w tym wypadku nie wyobrażam sobie zgody na ruch 

TIRów na dojeździe do terenu 7U.  

Przewodniczący: Czy Gmina dysponuje dzisiaj narzędziami, które 

mogłyby skutkować wywłaszczeniem ciągu drogowego ulicy Osolskiej 

i doprowadzić do jej pełnej przepustowości, łącznie z dostępem do 

rzeki Mokrzycy? 

Dyrektor Przemysław Matyja: Żeby przystąpić do wywłaszczeń 

musielibyśmy ulicę Osolską mocno poszerzyć. Zgodnie z 

obowiązującym zarządzeniem Prezydenta droga publiczna musi mieć 
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co najmniej 12 m szerokości, to by oznaczało zabranie przynajmniej 

po 2 metry z każdej strony od prywatnych właścicieli, nie licząc tych 

2 metrów które są w tej chwili współwłasnością. 

Mieszkaniec Polanowic: zwrócił uwagę na otoczenie osiedla, które po 

planowanym dokończeniu Alei Północnej będzie całkowicie otoczone 

przez wielopasmowe drogi szybkiego ruchu. Tymczasem mimo coraz 

większej liczby mieszkańców na osiedlu nie ma żadnej cukierni ani 

sklepu spożywczego, brakuje więc usług i obiektów handlowych w 

pobliżu do których można by było dotrzeć pieszo. Z tego powodu 

zaapelował o uchwalenie planu w proponowanym kształcie  

Następnie pytania dotyczące projektu uchwały zadawali jeszcze 

Radni Ewa Wolak, Anna Kołodziej, Jakub Janas, Dominik Kłosowski, 

Marzena Bogusz, Michał Kurczewski. Na pytania odpowiadał Dyrektor 

Przemysław Matyja. 

Po zakończeniu dyskusji Przewodniczący zarządził głosowanie nad 

projektem uchwały. W wyniku głosowania: za – 3, przeciw – 3, 

wstrzymało się – 3, Radni pozostawili projekt uchwały bez 

rozstrzygnięcia. 

Ad III. 1. Projekt uchwały zmieniającej uchwałę Nr XLI/920/17 Rady 

Miejskiej Wrocławia w sprawie przystąpienia do sporządzenia 

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Wzgórza 

Partyzantów we Wrocławiu - druk nr 288/25 zreferował Przemysław 

Matyja – Dyrektor Wydziału Planowania Przestrzennego Urzędu 

Miejskiego Wrocławia. 

Przewodniczący zarządził głosowanie nad projektem uchwały. W 

wyniku głosowania: za – 7, przeciw – 0, wstrzymało się – 0, Radni 

postanowili pozytywnie zaopiniować projekt uchwały. 

Ad III. 2. Projekt uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia 

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego w rejonie ulicy 

św. Doroty we Wrocławiu - druk nr 284/25 zreferował Przemysław 

Matyja – Dyrektor Wydziału Planowania Przestrzennego Urzędu 

Miejskiego Wrocławia. 



Strona 12/15 

Przewodniczący zarządził głosowanie nad projektem uchwały. W 

wyniku głosowania: za – 7, przeciw – 0, wstrzymało się – 0, Radni 

postanowili pozytywnie zaopiniować projekt uchwały. 

Ad III. 3. Projekt uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia 

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego w rejonie ulic 

Ibn Siny Awicenny i Jordanowskiej we Wrocławiu - druk nr 285/25 

zreferował Przemysław Matyja – Dyrektor Wydziału Planowania 

Przestrzennego Urzędu Miejskiego Wrocławia. 

Przewodniczący zarządził głosowanie nad projektem uchwały. W 

wyniku głosowania: za – 7, przeciw – 0, wstrzymało się – 0, Radni 

postanowili pozytywnie zaopiniować projekt uchwały. 

Ad III. 4. Projekt uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia 

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego w rejonie ulicy 

Ibn Siny Awicenny i linii kolejowej nr 274 we Wrocławiu - druk nr 

286/25 zreferował Przemysław Matyja – Dyrektor Wydziału 

Planowania Przestrzennego Urzędu Miejskiego Wrocławia. 

Przewodniczący zarządził głosowanie nad projektem uchwały. W 

wyniku głosowania: za – 7, przeciw – 0, wstrzymało się – 0, Radni 

postanowili pozytywnie zaopiniować projekt uchwały. 

Ad III. 5. Projekt uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia 

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego w rejonie ulic 

Stoczniowej i Zatorskiej we Wrocławiu - druk nr 287/25 zreferował 

Przemysław Matyja – Dyrektor Wydziału Planowania Przestrzennego 

Urzędu Miejskiego Wrocławia. 

Przewodniczący zarządził głosowanie nad projektem uchwały. W 

wyniku głosowania: za – 7, przeciw – 0, wstrzymało się – 0, Radni 

postanowili pozytywnie zaopiniować projekt uchwały. 

Ad III. 7. Projekt uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego dla zielonego Klina Wojszycko-

Jagodzińskiego we Wrocławiu - druk nr 289/25 zreferował 
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Przemysław Matyja – Dyrektor Wydziału Planowania Przestrzennego 

Urzędu Miejskiego Wrocławia. 

Przewodniczący zarządził głosowanie nad projektem uchwały. W 

wyniku głosowania: za – 7, przeciw – 0, wstrzymało się – 0, Radni 

postanowili pozytywnie zaopiniować projekt uchwały. 

Ad IV. 1. Wniosek o nadanie rondu na Leśnicy imienia Władysława 

Sidorowicza zreferował Przewodniczący, który przedstawił członkom 

Komisji projekt pisma.  

Przewodniczący zarządził głosowanie nad wnioskiem. W wyniku 

głosowania: za – 8, przeciw – 0, wstrzymało się – 0, Radni 

postanowili wystąpić z wnioskiem do Przewodniczącej Rady Miejskiej 

Wrocławia Agnieszki Rybczak. 

Ad IV. 2. Wniosek o zniesienie ulicy św. Jana Kapistrana zreferował 

Przewodniczący, który przedstawił członkom Komisji projekt pisma 

do Przewodniczącej Rady Miejskiej Wrocławia Agnieszki Rybczak. 

Przewodniczący zarządził głosowanie nad wnioskiem. W wyniku 

głosowania: za – 7, przeciw – 0, wstrzymało się – 1, Radni 

postanowili wystąpić z wnioskiem. 

Ad IV. 3. Wniosek o nadanie imienia Zbigniewa Horbowego ulicy na 

Marszowicach zreferował Przewodniczący, który przedstawił 

członkom Komisji pismo Towarzystwa Miłośników Wrocławia w tej 

sprawie. 

Przewodniczący zarządził głosowanie nad wnioskiem. W wyniku 

głosowania: za – 8, przeciw – 0, wstrzymało się – 0, Radni 

postanowili o poparciu wniosku. 

Ad IV. 4. Wniosek o nadanie imienia Hipokratesa albo Janiny 

Bogusławskiej-Jaworskiej ulicy na Leśnicy zreferował 

Przewodniczący, który przedstawił członkom Komisji pismo 

Towarzystwa Miłośników Wrocławia w tej sprawie. 

Przewodniczący zarządził głosowanie nad nadaniem imienia Janiny 

Bogusławskiej-Jaworskiej. W wyniku głosowania: za – 7, przeciw – 
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0, wstrzymało się – 1, Radni postanowili wystąpić z wnioskiem do 

Przewodniczącej Rady Miejskiej Wrocławia Agnieszki Rybczak. 

Ad IV. 5. Wniosek o nadanie nazwy Słodka albo Handlowa ulicy na 

Klecinie i Oporowie zreferował Przewodniczący, który przedstawił 

członkom Komisji pismo Towarzystwa Miłośników Wrocławia w tej 

sprawie. 

Przewodniczący zarządził głosowanie nad nadaniem nazwy Słodka. 

W wyniku głosowania: za – 7, przeciw – 1, wstrzymało się – 0, Radni 

postanowili wystąpić z wnioskiem do Przewodniczącej Rady Miejskiej 

Wrocławia Agnieszki Rybczak. 

Ad IV. 6. Wniosek o nadanie nazwy Pietruszkowa ulicy na Lipie 

Piotrowskiej zreferował Przewodniczący, który przedstawił członkom 

Komisji pismo Towarzystwa Miłośników Wrocławia w tej sprawie. 

Przewodniczący zarządził głosowanie nad nadaniem nazwy 

Pietruszkowa. W wyniku głosowania: za – 8, przeciw – 0, wstrzymało 

się – 0, Radni postanowili wystąpić z wnioskiem do Przewodniczącej 

Rady Miejskiej Wrocławia Agnieszki Rybczak. 

Ad IV. 7. Sprawą zmiany nazwy mostu Pokoju Radni postanowili się 

zająć na kolejnym posiedzeniu Komisji. 

Ad V. Przyjęcie protokołu nr 13/2025 z posiedzenia Komisji 

Architektury i Rozwoju Przestrzennego Rady Miejskiej Wrocławia. 

Radni bez uwag przyjęli protokoły z posiedzeń Komisji. 

Ad VI. Wolne wnioski 

Nie zgłoszono wolnych wniosków.  

W związku z wyczerpaniem porządku obrad, Przewodniczący Komisji 

zakończył posiedzenie. 

Sebastian Lorenc 

Przewodniczący Komisji Architektury i Rozwoju Przestrzennego Rady 

Miejskiej Wrocławia 

Anna Kołodziej 
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Zastępczyni Przewodniczącego Komisji Architektury i Rozwoju 

Przestrzennego 

Protokół sporządził: Przemysław Leszyński 


